
ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA PARA ELEIÇÃO E POSSE DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDEB-CACS DO 

MUNICÍPIO DE AREIAL-PB 

 

Aos treze dias (13) do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três (2023), segunda-feira, às dez e trinta 

da manhã (10:30), nas dependências do auditório da Escola Municipal de Ensino Fundamental Geraldo 

Luiz de Araújo, situada na rua Miguel Gomes, nº 26, Centro de Areial-PB, reuniram-se em reunião 

ordinária os novos membros do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundeb-

CACS do município de Areial-PB e o Secretário Municipal de Educação, Afonso Henrique Patrício 

Alves, com a finalidade de formação do novo conselho, escolha do presidente e secretário por meio de 

eleição e posse dos novos membros. A reunião foi presidida pelo senhor Afonso Henrique Patrício 

Alves, que designou a senhora Elinete de Andrade Alves, como secretária. Iniciados os trabalhos o 

senhor Afonso Henrique Patrício Alves agradeceu a presença de todos e ressaltou a importância do 

CACS, explicando o seu funcionamento e seus objetivos, bem como o papel e o compromisso dos seus 

representantes. Em seguida fez a apresentação dos novos membros e suas respectivas representações, 

que de acordo com o Regimento Interno o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social 

do FUNDEB terá a seguinte composição: representantes do Poder Executivo, Diego Oliveira Sales como 

titular e Marcia de Cassia Pereira da Silva sua suplente; Josileide Vicente de Andrade como titular e 

Ana Carla Pereira Balbino sua suplente; representante dos professores da educação básica, Raniere 

Marques de Melo como titular e Ana Paula da Silva sua suplente; representante dos diretores das escolas 

básicas públicas, Laelma de Oliveira dos Santos como titular e Ivanilda Sales da Cruz sua suplente; 

representante dos técnicos administrativos, Elinete de Andrade Alves como titular e Joelma dos Santos 

Sales sua suplente; representante do Conselho tutelar, Taise Luiz da Silva como titular e Patrícia de 

Araújo Alves sua suplente; representantes dos pais de alunos, Tatiane Diniz de Oliveira como titular e 

Maria Aparecida da Silva Braga sua suplente, Michele de Oliveira Tavares Félix como titular e Claudete 

Gomes de Oliveira Freitas sua suplente; representante de estudantes da educação básica pública, Valdete 

Alves Vieira Costa como titular e Joseli Santos Felix sua suplente; representante das escolas da educação 

no campo, Renato Marques de Brito como titular e Denise Ibiapino Soares sua suplente; representante 

do conselho municipal de educação, Ceneide Maria Bezerra da Silva como titular e Júlia Sales de Lima 

sua suplente e representante das organizações da sociedade civil, Maria do Carmo de Lima como titular 

e Marcos Sandro Izidoro Porto. Logo após o Senhor Afonso Henrique Patrício Alves deixou livre a 

escolha dos candidatos. Sendo assim candidataram-se ao pleito os conselheiros Diego Oliveira Sales 

para presidente, Renato Marques de Brito para vice-presidente e Elinete de Andrade Alves para 

secretária, não havendo outros candidatos concorrentes. Sendo assim, foram eleitos por unanimidade 

dos votos. Após a votação verificou-se que Diego Oliveira Sales por ser representante do Poder 

Executivo não poderia ser presidente do conselho, dessa forma foi realizada uma segunda votação, tendo 

como candidatos: Renato Marques de Brito para presidente, Laelma de Oliveira dos Santos para vice-

presidente e Elinete de Andrade Alves para secretária, que foram eleitos por unanimidade dos votos. Os 

membros do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB terão seus mandatos expirados 

em trinta e um (31) de dezembro de dois mil e vinte e cinco (2025). Nada mais havendo a se tratar, o 

senhor presidente deu por encerrada a reunião, e marcou que se lavrasse esta ata, que, lida e concordada 

conforme vai devidamente assinada e datada. Eu, Elinete de Andrade Alves, secretária da reunião, 

subscrevo e assino. Areial – PB, 13 de fevereiro de 2023. (AS) Elinete de Andrade Alves; Renato 

Marques de Brito; Laelma de Oliveira dos Santos; Diego Oliveira Sales; Raniere Marques de Melo; 

Taise Luiz da Silva; Tatiane Diniz de Oliveira; Michele de Oliveira Tavares Félix; Maria do Carmo de 

Lima; Afonso Henrique Patrício Alves. Está conforme o próprio Original. 

 


